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Tehtdvi 1. (6p)

a) (3p)
Luettele, miti eri elektroniikan komponentteja tiedit ja kerro jokaiselle vahintain yksi kiyttotarkoitus.

d) (1p)
Mit4 tarkoittaa resonanssi?

e) (2p)
Mistd syntyy kvantisointikohina ja mitd tarkoittaa aliasoituminen? Mita tieddt A/D-muuntimen resoluutiosta tai

toisaalta A/D —muunnoksen resoluutiosta?

Tehtivi 2. (5p)

+ | Laske kuvan tasavirtapiirissd kulkevat virrat I1, I2 ja I3
| 3 E2 > ! sekd virtalihteen yli kytkeytyvi jdnnite UJ.
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Tehtivi 3. (6p)

a) Laske jannite Up,. 3p)
b) Laske janniteldhteen piiriin syottdmai lois- ja pitdteho kun taajuus f = 50 Hz. (3p)
Muuntajan kytken_téikerroin k =0,87.
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Tehtiivi 4. (6p)
a) Biasoi transistori toimimaan seuraavassa toimintapisteessi:

Ic =6 mA ja Veg = 8 V, eli mitoita vastukset R1 jaR3 (3p)
b) Esitd piirin piensignaalisijaiskytkenti ja laske piensignaalin jdnnitevahvistus Ay = Vou/Viy. (3p)
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Tehtiivi S. (7p)

a) Ratkaise alla esitetyn suodatinpiirin siirtofunktio T(s) = Vour/ Vin (3p)

b) Hahmottele amplitudivaste (Boden diagrammi) ja arvio kuvaajasta milld taajuudella vaimennus on noin 20 dB eli
vahvistus -20dB (2p)

c) Hahmottele kytkennéin vaihevaste (Boden diagrammi) (2p)

Huom! Jos et saanut a-kohtaa ratkaistua, kiyti b- ja c-kohdissa seuraavaa siirtofunktiota:
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